

2013年9月 癸巳年八月十四

星期三 本版编辑 黄全红 总第 142 期

广告热线:8599345

今日 B 叠 8 版

"新未来"延续"新希望"-

李灵希望小学多媒体教室昨日正式启用





□记者 杨运栋 戚团结 文/图

本报讯 当周明月、周明玉姐妹俩在多媒体教室 的触摸屏白板上写出自己姓名时,全班同学都睁大了 眼睛,不约而同地发出"哇"的惊叹声。9月17日, 由河南新未来集团捐赠的许湾李灵希望小学多媒体教 室正式启用。

当天一大早,河南新未来集团相关负责人带着多 媒体教室设备及专业安装人员,来到许湾李灵希望小 学。经过两个多小时的安装调试,这套孩子们从未见 识过的教学设备,正式投入使用。专业人员演示结束 后,好奇的孩子们纷纷围上来,都想亲手操作一把。

这个新奇的多媒体教室,是河南新未来集团爱心 助学的延续。早在2009年春,河南新未来集团旗下的 周口新希望雪佛兰汽车销售服务有限公司在周口建店 之初,得知李灵办学的事迹后,开展了"爱心托起希 望,希望成就未来"爱心助学活动。周口"新希望" 公司通过公司总部发起了向许湾乡希望小学捐款的活 动,并把河南省各省辖市雪佛兰 4S 店捐赠的两万余元 现金捐赠给校长李灵

从此,周口新希望公司及其总公司河南新未来集 团与李灵希望小学结下不解之缘。今年8月4日,河南新未来集团在淮阳太昊广场举行了"豫剧幸福中原 行"活动,并邀请李灵希望小学的孩子们前往观看。 其间,由河南新未来投资有限公司副总经理朱灿锋向 李灵希望小学捐助价值 28000 元的多媒体教室设备。

当了解到这套多媒体教室设备, 在我市学校还鲜 有配备时,校长李灵不住地向河南新未来集团相关负 责人表示感谢: "你们了却了我和孩子们的一大心愿。"



广告



